

107KE



УКРАЇНА
ЮЖНЕНСЬКА МІСЬКА РАДА
ОДЕСЬКОГО РАЙОНУ ОДЕСЬКОЇ ОБЛАСТІ

РОЗПОРЯДЖЕННЯ

28.03.2022

Южне

42/06-22

Про закінчення опалювального періоду у житлових будинках, закладах освіти, культури, лікувальних закладах, об'єктах соціально-побутового призначення та адміністративних будівлях на території Южненської міської територіальної громади

У зв'язку з підвищенням середньодобової температури зовнішнього повітря до +8°C і вище протягом 3-х діб та необхідністю припинення опалення внутрішніх систем житлових будинків, закладів освіти, культури, лікувальних закладів, об'єктів соціально-побутового призначення та адміністративних будівель, відповідно постанови Кабінету Міністрів України від 21 липня 2005 року № 630 «Про затвердження Правил надання послуг з централізованого опалення, постачання холодної та гарячої води і водовідведення та типового договору про надання послуг з централізованого опалення, постачання холодної та гарячої води і водовідведення», керуючись п. 20 ч.4 ст.42 Закону України «Про місцеве самоврядування в Україні»,

ЗОБОВ'ЯЗУЮ:

1. Директора КОМУНАЛЬНОГО ПІДПРИЄМСТВА ТЕПЛОВИХ МЕРЕЖ «ЮЖТЕПЛОКОМУНЕНЕРГО» Чугунникова І.В. зупинити подачу теплової енергії в систему опалення житлових будинків, закладів освіти, культури, лікувальних закладів об'єктів соціально-побутового призначення та адміністративних будівель міста Южного з 30.03.2022 року.

2. Заступника міського голови з питань діяльності виконавчих органів ради – начальника управління освіти Южненської міської ради Одеського району Одеської області Баранецьку О. Г. та начальника управління культури, спорту та молодіжної політики Южненської міської ради Одеського району Одеської області Конопаську Н. Д. зупинити подачу теплової енергії в систему опалення шкіл та дитячих дошкільних установ, закладів культури на території смт Нові Біляри та с. Сичавка з 30.03.2022 року.

3. Дане розпорядження висвітлити в засобах масової інформації.

4. Контроль за виконанням даного розпорядження покласти на заступника міського голови з питань діяльності виконавчих органів ради – начальника управління житлово-комунального господарства Южненської міської ради Дмитра ЛЮБІВГО.

Южненський міський голова

Володимир НОВАЦЬКИЙ

